
Notulen Bestuursvergadering Samenspel Drechtsteden 28-09-2011  

Locatie: PV de Luchtbode te Hendrik Ido Ambacht. 

 

Aanwezig: Leen Visser, Jaap Ottevanger, Nico Helderop, Dir v.d. Graaf, Peter v.d. Burg, Dirk 

van Hofwegen, Hans de Bruin, Arie Groenewegen van der Weijden. 

Afwezig met kennisgeving: Mary van Vugt, Cor Leeuwesteijn. 

 

Agenda: 

1. Opening. 

2. Afspraken kampioenshuldiging op de vergadering 22-09-2011. 

3. Evaluatie seizoen 2011. 

4. Voorstellen voor de afdelingvergadering 01-11-2011. De verenigingen 1633, 1717, 

1718 hebben voorstellen ingediend voor de afdelingsvergadering. 

5. Rondvraag. 

6. Sluiting. 

 

 
1. De Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

2. De Afspraken op de vergadering 22-09-2011 die gemaakt zijn over de 

kampioenshuldigingen 29-10-2011 worden nog even doorgenomen.  De diploma’s ( 

zoals voorgaande jaren) worden VVV-bonnen en voor de rest van de 

kampioenshuldigingen veranderd er niet veel. 

3. Het is een lastig seizoen geworden door het slechte weer en te weinig lossingsplaatsen 

waar totale lossingen kunnen plaatsvinden, waardoor er teveel afdelingen op een 

lossingsplaats staan die wel beschikbaar zijn. 

4. Peter van de Burg gaat de voorstellen die betrekking hebben op de 

afdelingsvergadering uitwerken en opsturen. (zie hieronder). Eventuele voorstellen die 

voor het Samenspel Drechtsteden zijn bedoeld kunnen natuurlijk altijd nog worden 

ingediend bij de secretaris.. 

5. Er waren geen vragen voor de rondvraag. 

6. De voorzitter sluit de vergadering, bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst 

iedereen een behouden thuiskomst. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Voorstellen afdeling 5 Zuid-Holland vergadering van 1 november 2011 
 

1. Meer flexibiliteit bij het bepalen van een inkorfdatum bij vooraf ingeschatte 

problemen met het weer op zaterdag en het verloop van een vorige vlucht. Afgelopen 

seizoen hebben wij als samenspel verzocht om met de jonge duiven Mantes la Jolie en 

Morlincourt om te wisselen, achteraf hadden we dan een goed verlopen Morlincourt 

gekregen en een prachtige Mantes La Jolie. Nu werd er gezegd dat we het bekende 

vluchtprogramma bleven volgen met als resultaat dat de 2
e
 week de vlucht in zijn 

geheel afgelast werd. Dit terwijl het op 20 augustus misschien wel het mooiste weer 

was van het gehele jonge duiven seizoen. Wij begrijpen natuurlijk ook dat achteraf 

gemakkelijk praten is, maar wij willen graag zien dat er wel beter geanticipeerd wordt 

op de verwachte (extreme) weersverwachting c.q. verloop van een vorige vlucht. 

 

2. Beter afstemming met andere afdelingen met betrekking tot het tijdstip lossen. 

Afgelopen seizoen heeft vooral Noord Holland nog al eens zo gelost dat hun duiven 

overkwamen op het moment dat onze duiven aan het vallen waren. Vooral voor jonge 

duiven kan dit natuurlijk desastreus aflopen. 

 

3. Toch proberen om de eerste 2 a 3 vluchten met de  jonge duiven  (en eventueel natour) 

per rayon te lossen op verschillende losplaatsen. Indien het niet mogelijk is om 3 

losplaatsen te vinden met gelijke afstanden te overwegen om de gehele afdeling in 1 

keer te lossen. Wij zijn van mening dat het een slechte zaak is om jonge duiven per 

samenspel/rayon op één losplaats te lossen om de 10 a 15  minuten. De duiven die 

andere duiven horen vertrekken zullen steeds meer gestrest raken voordat zij ook los 

mogen. De oude duiven in ieder geval vanaf het begin totaal lossen, dit geeft namelijk 

ook een betere spreiding van de vroegste duiven  

 

4. Het inkorven van Peronne jonge duiven niet meer op donderdag. Verenigingen kunnen 

zelf de mogelijkheid bieden om een dag eerder in te korven om ze te leren drinken. 

 

5. Betere controle bij het naleven van minimaal 5 inkorvende leden. In het belang van 

een eerlijk concours moet men hier alert op blijven, en de controle hierop zeker niet 

verslappen. Als blijkt dat men met minder dan 5 liefhebbers heeft ingekorfd deze 

duiven direct uit het (grote) concours nemen, we moeten dan deze liefhebbers wel 

gewoon hun verenigingsspel bieden. 

 

6. De dagfond vluchten ten alle tijden lossen op een minimale afstand van 500 km voor 

de kortste afstand binnen onze afdeling. Indien ze beter weer opgeven voor maandag 

ook uitstellen tot maandag in overweging nemen i.p.v. dichterbij lossen. 

 

7. Wij zouden graag zien dat er binnen onze afdeling nagedacht gaat worden over de 

kwestie ‘ínkorfbeperkende maatregelen’. Ook wij hebben er nog geen oplossing voor, 

maar we zijn het met z’n alles er wel over eens dat het een slechte zaak is voor de 

duivensport dat iemand bijvoorbeeld 200 duiven inkorft, terwijl zijn (net met de 

duivensport) beginnende buurman met 10 duifjes komt inkorven. Iedereen mag 

natuurlijk de duivensport beoefenen op zijn/haar manier, maar voor het voortbestaan 

van onze al onder grote druk staande mooie sport zal hier toch een (rekenkundige) 

oplossing voor moeten komen. 

 

Samenspel Drechtsteden 


